
63.7 Створення фонду захисних споруд цивільного захисту у надавачів
соціальних послуг, в яких постійно або тимчасово проживають (перебувають)
особи, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних
життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар’єрності та (у разі їх
будівництва)  з  дотриманням  вимог  містобудівного  законодавства,
будівельних  норм,  нормативних  документів,  обов’язковість  застосування
яких встановлена законодавством щодо забезпечення доступності і безпеки
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

В Івано-Франківській області  функціонує 4 інтернатних закладів системи
соціального захисту населення, в яких забезпечено облаштування захисних споруд
(укриття, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття) для захисту та
безпеки вихованців/підопічних та персоналу під час надзвичайних ситуацій   та
повітряних тривог.

У  двох  інтернатних  закладах  (Коломийський  геріатричний  пансіонат  та
Снятинський психоневрологічні інтернати) забезпечено функціонування укриттів
для захисту підопічних та персоналу під час повітряних тривог. У Снятинському
психоневрологічному інтернаті  здійснено капітальний ремонт  укриття  з  метою
приведення  їх  у  відповідність  до  встановлених вимог  безпеки  щодо місткості,
вентиляції,  освітлення,  санітарно-гігієнічних  умов  та  доступності  для  осіб  з
інвалідністю і маломобільних підопічних.

У  Снятинському  психоневрологічному  інтернаті  визначено  та  поетапно
облаштовується укриття у підвальному приміщенні відділення № 2 за адресою вул.
Коснятина,  102,  опрацьовується  питання  облаштування  евакуаційних  виходів  і
протипожежного  оснащення,  ініційовано  процедуру  офіційного  визнання  його
найпростішим укриттям. Укриття за адресою вул. Гоголя, 23 внесено до фонду
захисних споруд цивільного захисту та перебуває на стадії капітального ремонту в
межах проєкту, що реалізується за підтримки Швейцарського Червоного Хреста.

У  Івано-Франківському  геріатричному  пансіонаті  укриттям  є  підвальне
приміщення  харчоблоку  та  підвальне  приміщення  головного  корпусу.  Обидва
укриття потребують  косметичного ремонту на суму 1 млн. грн., для обладнання
підйомним пристроєм (2 шт.) - 3 млн. грн, для переміщення  людей з обмеженими
фізичними можливостями та біотуалетами (6 шт.) - 24 тис. грн. Потреба у коштах: 4
млн. 24 тис.грн.

У Коршівському геріатричному пансіонаті  укриттям сьогодні  є  спальний
корпус. У зв’язку з проведенням капітального ремонту спального корпусу №2 є
необхідність  будівництва  захисної  споруди  цивільного  захисту,  а  саме
встановлення швидко споруджуваної захисної споруди комфортного перебування
модульного типу на 175 осіб.  Пансіонату надано право постійного користування
земельною ділянкою, площа якої складає 9,5769 га. Є потреба у коштах – 7 млн. грн
для будівництва модульного укриття.

У Коломийському психоневрологічному інтернаті розглядається можливість
встановлення модульного укриття, розрахованого на 70 осіб. Орієнтовна вартість
проекту становить 5  мільйонів гривень.  Однак варто врахувати, що на території
закладу прокладено підземні тепломережі, які забезпечують обігрів корпусів та
будівель, а також кабелі енергопостачання і водогони як внутрішні, так і зовнішні.
Територія інтернату  займає площу 0,5726 га, і найближчої захисної споруди для



укриття у радіусі  500  метрів  немає. Через це виникає нагальна  потреба  у
будівництві нового укриття.

Працівниками вищезазначених закладів  проведено роз`яснювальні  роботи
щодо порядку допуску підопічних та працівників до захисних споруд цивільного
захисту за сигналом оповіщення цивільного захисту «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА»,
встановлено таблички у місцях розташування об`єктів захисних споруд  цивільного
захисту на територіях та в приміщеннях вищезазначених закладів, їх маркування
міжнародним розпізнавальним знаком (емблемою) міжнародного гуманітарного
права.
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